
De Berengroep is een instroomgroep. Kinderen stromen in op de maandag van de week waarin ze 4 jaar worden. De Berengroep start met een paar leerlingen op 12 februari 2018 en wordt langzamerhand steeds groter. 
We hopen op een heel fijn schooljaar! 
Leerkrachten

Esther Kralt (maandag en dinsdag) en Carolien Ossewaarde (woensdag t/m vrijdag) zijn de leerkrachten van de Berengroep.
Mededelingen
We nodigen u van harte uit om regelmatig een kijkje te nemen bij de klassendeur! Hier staat belangrijke informatie over de thema’s waar we mee bezig zijn, wat we sparen, wat er gebeurt op school en waar we uw hulp bij nodig hebben. Ook sturen we veel informatie via de mail.
Gymles

We gymmen 2 keer per week in het speellokaal.  

Op woensdagochtend spelen we met het materiaal uit de gymzaal (klimmen, spelen met ballen, glijden van de glijbaan, etc) en op vrijdagochtend doen we allerlei spelletjes. 

Op vrijdag gymmen we alleen met de gymschoenen, in de kleding die de kinderen die dag aanhebben. Het is erg handig als de kinderen op vrijdagochtend gemakkelijke schoenen aanhebben, zodat ze zelfstandig hun schoenen na afloop van de gymles weer aan kunnen doen.  Na afloop van de gymles kleden de kinderen zich zelfstandig weer aan. Natuurlijk helpt de juf met moeilijke knopen of veters. Het zou heel fijn zijn als u thuis met uw kind oefent, zodat hij/zij zichzelf kan aankleden na de gymles.

Wilt u ervoor zorgen dat de gymschoenen op school blijven? (in de gymtas aan de kapstok) Bij regen gaan we extra gymmen.
Gymkleding

Op woensdag hebben de kinderen gymkleding aan. Dit zijn gymschoenen met witte zolen en korte broek en een t-shirt of een gympakje. De juf zorgt voor een gymtas.
Tip: zet de naam van uw kind in beide gymschoenen.
Schooltijden

Maandag, dinsdag en donderdag van 8.30 – 12.00 en van 13.30 – 15.30 uur

Woensdag van 8.30 – 12.15 uur en vrijdag van 8.30 – 12.00 uur.

De deur van de kleuteringang gaat 10 minuten vòòr schooltijd open.

Binnenkomst

Wij willen graag om 8.30 en 13.30 uur starten. Als u ook een kind op een andere school heeft, is het uiteraard mogelijk om 10 minuten eerder of later te komen. Als u later bent, of gedurende de schooldag uw kind komt halen of brengen (bijvoorbeeld voor bezoek aan de huisarts) willen we u vragen om via de hoofdingang naar binnen te gaan. De conciërge kan dan de deur voor u opendoen.

Afscheid

Afscheid nemen is vaak moeilijk voor jonge kinderen. Het is het beste om dit in de klas te doen en dan z.s.m. te vertrekken. Dat is voor de kinderen rustiger.

Absentie

Ook als uw kind nog niet leerplichtig is, dan vinden we het toch fijn, áls het een keer niet op school kan komen dat u uw kind afmeldt. 

Eten en drinken

Voor het begin van de ochtendpauze is er in de groep de gelegenheid om iets te eten en te drinken. Wilt u in deze kleine pauze zorgen voor kleine hapjes: een melkproduct, water of een vruchtensap eventueel met fruit of een biscuitje. Tip: zet de naam van uw kind op het pakje of op de beker. Op woensdag moeten de kinderen groente of vers fruit meenemen, en in plaats van een pakje sap, drinken alle kinderen deze dag water.

Zending
Op maandag mag uw kind geld meenemen voor de zending. Op de website van de Schakel kunt u in de nieuwsbrief lezen naar welk doel het geld gaat. 

Hulp van ouders
We kunnen u dit jaar mogelijk benaderen voor hulp bij activiteiten die we voor de kleuters organiseren. Er kan bijvoorbeeld hulp gevraagd worden bij het inplakken van de werkjes in het plakboek, mee op excursies (o.a. kinderboerderij), begeleiden bij de verkeerslessen, begeleiden spelletjes bij de koningsspelen en hulp voor de schoonmaakavonden van de klas
Contact met ouders

Na 6 tot 8 weken nodigen we u uit voor een eerste 10 minuten gesprek. Natuurlijk bent u voor vragen altijd welkom bij juf Esther, juf Carolien of de directie, wel graag ná schooltijd.
Met vriendelijke groet, 
juf Esther en juf Carolien
