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Cursusjaar 2018-2019
Informatie over groep 3

In groep 3 zitten dit jaar 28 leerlingen. De volgende leerkrachten staan voor deze groep: juf Corrine op maandag, dinsdag, donderdag en vrijdag. Op woensdag juf Hilde. 
Uw kind zit sinds 2 weken in groep 3 en het lijkt ons handig om u aan het begin van het schooljaar enige informatie te geven over de gang van zaken in deze groep, zodat u met uw kind kunt meeleven.

Op maandagochtend mogen de kinderen vertellen over het weekend. Daarbij stimuleren we kinderen die niet zo vrij zijn om ook regelmatig iets te vertellen. Alleen op deze dag kunnen de kinderen iets meenemen om aan de klas te laten zien. Op andere dagen van de week zitten de kinderen aan hun tafeltjes tijdens de dagopening. Kinderen die nu iets willen vertellen, steken hun vinger op. Er wordt gebeden, gezongen en 2 keer per week wordt er een bijbelverhaal verteld.
Lezen / Taal / Schrijven
We werken met de lees/taal methode “VEILIG LEREN LEZEN”. Hierbij is heel veel aantrekkelijk en uitdagend materiaal ontwikkeld, waardoor het leren lezen en schrijven leuk en spannend is. Bij de instructie maken we gebruik van het digitale schoolbord. De methode bestaat uit 12 kernen met elk een eigen kleur. Er zijn 12 klassikale leesboekjes en 12 taalwerkschriftjes. Daarnaast is er nog allerlei oefenmateriaal, zoals wandplaten, woordstroken, ankermateriaal, klik-klakboekjes, woorddozen, ringboekjes, oefenleesboekjes "Veilig en Vlot", een groot aantal spelletjes en computer-programma’s. Ook hebben we leuke nieuwe series leesboekjes, die precies aansluiten op de leerstof uit de methode. Met behulp van dit alles wordt het lezen geoefend en zo tegen de kerstvakantie zal uw kind waarschijnlijk een eenvoudig boekje kunnen lezen. 

De verschillen in leesvaardigheid bij kinderen in één en dezelfde groep kunnen enorm zijn. Hoe kun je kinderen het leesonderwijs aanbieden waaraan zij behoefte hebben?
VLL – de 2e maanversie – komt hierin tegemoet met aparte opdrachten en zo hoort u uw kind praten over "maan-, zon-, ster- of raketopdrachten. Dit om een individuele benadering en leswijze voor ieder kind mogelijk te maken.

De schrijfmethode die we gebruiken sluit precies aan op de leesmethode. In groep 3 ligt het accent op het leren schrijven van de “kleine” letters en eenvoudige éénlettergrepige woorden. 

De cijfers worden aangeleerd bij de rekenmethode.

Schrijven is een technische vaardigheid. De kinderen moeten de schrijfrichting van een schrijfletter in zich opnemen: welke beweging maak je vanaf het beginpunt tot het eindpunt? Dan is er aandacht voor de schrijfvorm (dit is de exacte vorm van de schrijfletter zoals die wordt aangeleerd in de schrijfmethode) en de grootte van de schrijfletter. De liniatuur in de oefenschriftjes is hier op aangepast. We vragen u thuis hier ook op in te spelen. Laat uw kind geen of zo min mogelijk blokletters maken, maar stimuleer het om woordjes in losse schrijfletters te schrijven. Een overzicht van die letters vindt u hieronder:
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Rekenen
Voorlopig komt uw kind nog niet met rijtjes sommen thuis. De eerste maanden zijn de kinderen bezig met het aanleren van een goed getalbegrip. Ze krijgen heel veel oefeningen rondom begrippen als meer en minder, het tellen van voorwerpen en het vergelijken van aantallen. Ook gaan ze allerlei optellingen en aftrekkingen maken, maar die worden nog niet opgeschreven als sommen. We willen de kinderen veel ervaring geven met getallen en met optellen en aftrekken, voordat we formules gaan gebruiken. We werken met de nieuwste versie van de methode “Alles telt”, een rekenmethode die veel aandacht besteedt aan tellen en getalbegrip. 
Aantallen weergeven:
 in rondjes
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met turfstreepjes







met vingers
Dit alles met een duidelijke 5-structuur vanwaar wij doortellen (zie rondjes 5 ….. 6, 7)

Oriëntatie op de getallenlijn t/m 20.

Aantallen t/m 10 splitsen in twee groepjes.

Leren schrijven van de cijfers 0 t/m 9. Hieronder volgt daarvan een voorbeeld.
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Daarna komen de basisvaardigheden van erbij-sommen (+) en eraf-sommen (-).

Tussendoor oefenen we met meten, meetkunde, geld rekenen, tijd en tabellen.

Godsdienstonderwijs
Per week worden twee bijbelverhalen verteld. We werken volgens het rooster van de methode "Kind op maandag" van de Nederlandse Zondagschool Vereniging. Bij het godsdienstonderwijs hoort ook het aanleren van nieuwe liederen. 
Natuuronderwijs en techniek
In groep 3 volgen we de uitzendingen van ‘Huisje, Boompje, Beestje’.

Jij en ik/Kanjertraining
Op de woensdagochtend werken we met “Jij en ik”. 
Op donderdagmiddag hebben we kanjertraining.

Bewegingsonderwijs
We gymen dit jaar elke vrijdagochtend in gymzaal "Het Waterbos". Wilt u uw kind op die dag gemakkelijke kleding en schoenen aandoen en gymkleding en gym-schoenen liefst met klittenband, elastiek of een ritsje meegeven? Een kort broekje en een t-shirt zijn voldoende, een speciaal gympakje hoeft niet. De gymspullen kunnen op school blijven, zodat ze de maandag erna gebruikt kunnen worden.
Dit jaar hebben wij een gymrooster voor een extra les op maandag.De data voor “Het Waterbos”staan vermeld in een apart overzicht, dat u ontvangen hebt via de mail.
Algemeen
Juf Esther is als onderwijsassistent op maandag-, dinsdag- en donderdagmorgen een uur in de groep. 
Uw kind kan ‘s morgens om 10.15 uur iets drinken, dat van thuis meegenomen wordt, in een pakje of anders in een goed sluitende, gemakkelijk te openen beker (schroefdeksel!). Een gezond kleinigheidje om te eten is prima, maar wilt u beslist niet te veel meegeven. Twee ligakoeken bijvoorbeeld is soms veel te veel! Op woensdag is onze ‘gruitdag’ en stimuleren wij water te drinken, net als op vrijdag!
Tot slot nog enkele zaken die misschien al uw gewoonte zijn, maar die we toch even willen noemen:
-
Uw kind zal de eerste tijd best heel moe zijn van alle nieuwe indrukken; op tijd naar

      bed is heel belangrijk.

-
Leef mee met uw kind, neem er de tijd voor om werkjes te bekijken en verhalen over

 
school aan te horen; dit stimuleert uw kind heel erg.

-
Lees vaak voor; ook nu uw kind zelf gaat leren lezen blijft dat heel belangrijk.

-
Ga eens met uw kind naar de boekwinkel en bekijk de boeken in de kinderhoek; koop

af en toe een boekje.

-
Laat uw kind lid worden van de bibliotheek en ga zelf met uw kind boekjes uitzoeken.
- 
Een verzoek: wilt u de uitnodigingen voor verjaardagspartijtjes na schooltijd uitdelen?
Dit waren wat zaken die we belangrijk vinden om de ouders te laten weten. U bent altijd hartelijk welkom in de klas om even naar het werk van uw kind te kijken of om iets te vragen. De data van de inloopochtenden staan vermeld op de jaarkalender. Deze worden afwisselend op de dinsdagen (14.45 uur) en donderdagen (14.45 uur) gehouden. Dan ligt het werk van uw kind ter inzage in de klas. Het is in het belang van uw kind dat u eventuele problemen zo vlug mogelijk bespreekt, dus schroomt u niet om naar ons toe te komen. We willen u echter wel vragen om voor zaken die wat uitgebreider besproken moeten worden een afspraak te maken, of na schooltijd te komen. Dat praat vaak wat rustiger dan vlak voor schooltijd, wanneer onze aandacht vooral op de kinderen en de lessen gericht is.
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Een hartelijke groet,

Juf Corrine en Juf Hilde

