TAFELS OEFENEN

In groep 5 oefenen we in principe de tafels van 6 t/m 9 (volgens de rekenmethode) en de tafels boven de 10 voor de kinderen die dat aankunnen.

Deze tafels oefenen we op school in de klas en op de computers in de computerruimte. We doen dit hardop en op volgorde en daarna ook door elkaar.

We zijn begonnen met de herhaling van de tafels 1 t/m 5 en 10 uit groep 4. Deze herhaling hoort bij onze rekenmethode en dat blijkt zeker geen overbodige luxe: deze tafels zijn nog niet bij alle leerlingen geautomatiseerd, oftewel: ze kunnen wel redelijk een tafel opzeggen, maar allerlei tafelsommen door elkaar is nog erg lastig. 

Het is de bedoeling dat de kinderen de tafelsommen thuis oefenen. Ook moeten ze de tafel kunnen opzeggen, dat doen we op een melodie oftewel een tafellied. Daarna moeten de kinderen de tafel door elkaar kunnen opzeggen. De ouders kunnen helpen door de kinderen tafelsommen te vragen, eerst op volgorde en daarna DOOR ELKAAR !!! 

Als we klaar zijn met deze tafels gaan de kinderen op de computer een tafeldiploma halen. Dat is door een groot aantal kinderen al gedaan in groep 4, maar in groep 5 gaan we nog een stap verder.

Volgens de rekenmethode gaan we daarna de tafels van 6 t/m 9 doen met als gevolg weer een diploma. Ook gaan we dit jaar op papier verschillende keren tafeltoetsen doen: binnen 1 minuut zoveel mogelijk tafelsommen maken èn de 100-toets (dat is 100 tafelsommen op 1 blad en daarin zo weinig mogelijk fouten maken) voor het rapport.

Kinderen die daarnaast in staat zijn de tafels van 11 en verder (t/m 20) te leren, krijgen daar de gelegenheid voor en kunnen daar ook een weer een tafelkaart voor halen. 

Dus veel oefenen thuis zorgt voor veel tafelkaarten en tafeldiploma's. Doe je best!!!!!!!!!!!!

Via Google zijn er op internet ontzettend veel leuke en leerzame sites te vinden om de tafels te trainen.
